
Compte rendu de réunion
OBJET : AG de reprise de saison Handball

21/09/2021

Présents : P.LAPEYRE (BAB) – S.GOUJON et M.HOUOT (ASCNV) – C.CUBAT et M.MILANDRE (LOS
MYTHOS) – A.LEGALLOIS (OUTSIDERS) - N.DURREMBERGER (COPAINS D’ABORD) – D.PICHON
(CSCP) – STEWEN et TOM (LIF)

En visio : M.HUA (AIVP) – A.BOUKAROUI (C75) – P. COLOMBEL (USAG SOCIETE GENERALE) –
T.DELAROCQUE (GLHANDBALLEURS) – J.A. RICHARD (TECHNIP) – J. CAGE ESPINOLA et F.
BOUCHAT (ROUCOULETTES)

Ordre du jour :
-Etat des clubs
-Tournoi(s)
-Calendrier 2021/22

Etat des clubs

-OUTSIDERS :
Reprise (post confinement) de l’activité fin juin jusqu’à mi-juillet.
Reprise des entraînements depuis début septembre 2 fois par semaine.
Gymnases, 2 créneaux, un le lundi soir et un le jeudi soir.
Utilisation du créneau du lundi pour accueillir les matchs.

-ASCNV :
Gymnase disponible de 20h à 21h.
Effectif un peu juste avec 8-9 joueurs

-LOS MYTHOS :
Pas de gymnase
Effectif d’environ 10 joueurs
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-CSCP :
Reprise des entraînements mi-septembre.
Gymnase, un créneau le lundi soir (20h-22h avec fin des matchs à 21h30)
Effectif d’environ 10 joueurs

-COPAINS D'ABORD :
Reprise en septembre avec un match amical face à AIVP
Gymnase, un créneau le mardi soir 20h-22h
Effectif de 12 joueurs

-BALLE AU BUT :
Pas de reprise d’activité pour le moment
Gymnase (Jules NOEL), un créneau le lundi soir en partage avec Technip
Effectif 11 joueurs

-TECHNIP :
Pas de reprise d’activité pour le moment
Gymnase (Jules NOEL), un créneau le lundi soir en partage avec Balle au but
Pas de problèmes au niveau de l’effectif

-GLHANDBALL :
Pas de gymnase
Effectif de 12 joueurs

-USAG SOCIETE GENERALE :
Pas de reprise d’activité pour le moment
Gymnase (Alain MIMOUN), un créneau le lundi soir 20h30-22h

-COMITE 75 :
Gymnase, un créneau le samedi (entraînement)
Effectif d’une dizaine de joueurs

-ROUCOULETTES HANDBALL :
Reprise de l’activité depuis le 6 septembre + des activités en extérieurs
Gymnase, 3 créneaux le lundi soir, le mardi soir et le vendredi soir (20h30-22h30)
Créneaux inutilisable pour les matchs pour le moment (à confirmer avec Jorge CAGE
ESPINOLA début octobre)
Effectif d’une dizaine de joueurs

-AIVP :
Pas de gymnase
Effectif de 15 joueurs

Nouveaux créneaux
La ligue IDF a conventionné avec l’USMT pour avoir un créneau supplémentaire le vendredi a
proposé aux clubs.

Une relance sera faite, pour connaître la possibilité d’un réengagement ou de joueurs
souhaitant continuer à évoluer en FSGT, aux clubs suivants :
-PSC  -APSAP  -Crédit Agricole  -PSG Loisirs  -Drancy
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Tournoi(s)

Le club Roucoulettes Handball à lancer une invitation à son premier tournoi de handball, qui
aura lieu le samedi 16 Octobre au Gymnase Didot dans le 14ème arrondissement de Paris. Il
est organisé dans le cadre de la semaine de lutte contre les discriminations et en collaboration
avec la mairie du 14ème et la Ville de Paris.

La LIF propose d’organiser un tournoi, ouvert aux licenciés et non licenciés le week-end du
23/10 à Antony.
Nous attendons le retour des clubs qui doivent faire le point avec leurs joueurs afin de
confirmer la mise en place de celui-ci.
Une date alternative a été proposée le 06/11 à Antony.

L’idée de proposer un tournoi de Noël a été mentionnée. Cette piste est à creuser et à valider
avec l’ensemble des clubs.

En hommage à Christian PIQUENET, il a été soumis de nommer les tournois à son nom,
l’ensemble des clubs ont adopté cette décision.
La LIF va se rapprocher de la famille pour obtenir leur accord.

Calendrier

Pour la composition du calendrier, il a été retenu que nous gardions la composition suivante :
-1ère phase : match aller où l’ensemble des clubs se rencontrent.
-2ème phase : répartition des équipes en poules hautes et basses en fonction du classement
de la phase 1 et ensuite match retour contre les équipes figurant dans la même partie de
tableau, plus incorporation des dates de matchs de la Coupe Pierre Louis et sa consolante.

La LIF va se rapprocher d’Alain ALLAM et Clément CUBAT pour l’élaboration des calendriers.

Point de vigilance

-L’arbitrage
Suite à la disparition de C. PIQUENET, la LIF va voir pour récupérer les contacts des arbitres.
Aussi, nous avons demandé aux clubs s’ils avaient des liens avec certains arbitres pour
développer ce réseau là.

Rappel
Les équipes doivent envoyer le plus rapidement possible leur dossier d’engagement.
Concernant le paiement, ceux ayant réglé la saison dernière n’auront pas à verser le
règlement.

N.B : Un rappel du règlement sera écrit et envoyé à l’ensemble des clubs

LIF FSGT – 14/16 rue Scandicci – 93500 Pantin
Tel : 01.49.42.23.24 Mail : lif@fsgt.org

www.fsgt.org/comites/ligueidf
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